

Máme ještě šanci?

Stále přibývá bezradných lidí, chodících od lékaře k lékaři. Po desítkách vyšetření, které nikam nevedou, už naprosto ztrácejí naději. Jeden z mnoha takových případů líčí dopis naprosto zoufalého člověka, hledajícího cestu ke svému uzdravení.



Dobrý den,

obracím se na Vás s prosbou o pomoc. Je mi 38 let a trpím asi 11 let diagnózou „chronický zánět prostaty, močového měchýře“. Nikdo přesně neví, kde problém je. Posledních sedm let je nesnesitelných. Neustálé nucení na močení, pocit nadmutého břicha. Někdy když dojde ke stažení moč. měchýře, mám pouze 10 vteřin, abych došel na toaletu, jinak dojde k úniku moče, jindy, po silných lécích na spaní, se třeba neprobudím a pomůžu se do postele. (prostě hrůza)

Jsem z Hradce Králové, proto jsem se obrátil již před lety na urologické oddělení zdejší nemocnice, kde mi byla sdělena diagnóza „chronický zánět prostaty“, se kterým se nedá nic dělat, a proto mě již nechťejí dál léčit. Léčím se u různých lékařů po celé ČR a nikdo v podstatě neví, co s tímto problémem.

Vyšetření, která mám za sebou:

cystoskopii (několikrát), uroodynamika, mikrobiolog. rozbor, biopsie z moč. měchýře i prostaty, magnet. resonance malé pánve byla také negativní kromě signálových a strukturálních změn L5 a S1-

změny po m.Scheuermann (veškerá dokumentace k dispozici).

Léčba všemi medikamenty neúčinná. Byla mi též provedena několikrát kaudální blokáda v centru léčby bolesti, vše bez efektu.

Ve FN Motol po podání antibiotik (šest týdnů) mi nebyla zjištěna žádná bakterie. Paní doktorka ve zprávě hodnotí můj stav jako syndrom bolestivé pánve s maximální projekcí do oblasti měchýře s tím, že jednoznačná urologická příčina nebyla prokázána. Záněty hodnotí jako sekundární, spíše jako důsledek empiricky podávaných antibiotik, které vedly iatrogeně selekci bakteriální flóry.

Vzhledem k tomu, že byla všechna vyšetření jen s minimálním nálezem, bylo uvažováno též o hyperaktivním močovém měchýři (užíval jsem DETRUSITOL, rovněž nepomohl). Vyzkoušel jsem též praesakrální blokádu.

Mé tlaky a bolesti jsou opravdu úporné (přišel jsem i o práci), obrátil jsem se na různá pracoviště po celé ČR. Mám za sebou termoterapii (Brno), volně plovoucí katetr v páteřním kanálu (HK), obštriky praesakrální oblasti (Praha), botulotoxin aplikovaný do prostaty (Ostrava), močového měchýře (Praha). Diagnóza mé nemoci se změnila na syndrom chronické pánevní bolesti.

Z hlediska prostaty jsem vyčerpал asi všechny možné výkony, které mi nepomohly. Léčba intersticiální cystitidy je zaměřena jiným směrem – léky: pentosan-polysulfát, problémem je ovšem, že léky nejsou v ČR registrované.

Reakce lékařů – urologů na tuto diagnózu: nemohou ji vyloučit (je obtížně prokazatelná), ale nechťejí ji ani léčit, někteří doporučili, ať se obrátím do zahraničí.

Ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze (u specialisty na IC) opět provedena cystoskopie s biopsií, dle něj se o intersticiální cystitidu jedná, i když nebyly ve vzorcích zachyceny všechny ukazatele typické pro IC. Zkoušel jsem poté aplikovat heparin s fyziologickým roztokem do močového měchýře a následně botulotoxin. Rovněž nepomohlo a jiné léky prý v ČR nejsou registrované.

Ošetřující lékař mi sdělil, že tímto jsem asi vyčerpал vše, co se dalo zkusit, protože operace: totální náhrada moč. měchýře či odstranění prostaty nepřichází v úvahu a již se od nich dávno ustoupilo.

Po prožitých a procestovaných několika letech po zdravotnických zařízeních po celé ČR jsem už fyzicky a psychicky zcela vyčerpán a nemohu pochopit, proč mně nechťejí provést žádnou operaci na orgánech, které neohrožují život, když medikamentózně je to zcela neovlivnitelné.

Můj subjektivní popis obtíží je:

neustálé nucení na močení (po vymočení či stolici se ještě zvýší), při zatlačení do svalů

pánevního dna (jako by na vymočení) za několik vteřin pichlavá bolest, při přerušení močení rovněž. Problémy dělá již i chůze.

Z užívaných léků jsem asi vyzkoušel vše, co trh nabízí. V centru léčby bolesti zkoušeli rovněž léky na CNS při intersticiální cystitidě: Neurontin, Lyrica, Baclofen, Spasmed, Amitriptylin, Recoxa i některé opioidy, z výkonů: sedlový blok, který jediný mi na pár hodin pomohl, protože jsem necítil tělo od pasu dolů.

Z ostatních postupů anesteziologů mi bylo provedeno: blokáda plexus hypogastricus, kaudální blokády, blokáda ganglion impar, podání midazolamu intra thekálně, na Radiologické klinice ošetření dolního hypogastrického ganglia, volně plovoucí katetr v páteřním kanálu.

Poté jsem narazil na soukromého urologa z Prahy, který mi sdělil, že ví, co mi je, a sice – plísně šířící se ze střeva do urologických cest a do ústní dutiny, že je zřetelně vidí mikroskopem v prostatickém sekretu. Tak jsem užíval některá antimykotika, doplňky, koloidní stříbro, po roce jsem si jel do Německa pro Nizoral, a když ani toto nepomohlo, chtěl jsem dovyšetřit laboratorně, ale vzorky spermatu a moči byly mykologicky negativní. Pan doktor tvrdil, že jenom na půdách nevyrostly a v laboratoři zase, že by musely být jim neznámé, jiná možnost prý není.

Toto je asi z klasické medicíny vše, co jsem vyzkoušel. Samozřejmě jsem v průběhu léčby též vyzkoušel alternativní možnosti: akupunkturu, tradiční čínskou medicínu, homeopatii, centrum celostní medicíny, filipínské léčitele, nespočet zdejších léčitelů... Dovedete si představit, jak mne to finančně i psychicky vyčerpalo. Nemám práci, bezmocně doma ležím a přemýšlím, jestli to vydržím do večera, nebo již mám skončit s tím utrpením, protože je to beznadějně.

Ještě v Paracelsiu Praha, kde se zabývají jakousi alternativní imunologií a zkoumají tvar krevních krystalů, také zkoumali moje krystaly, které tvořily totální chaos. Zde jsem potom užíval nějaké preparáty z vlastní krve a moči, což mi rovněž nepomohlo.

V zoufalém hledání jsem se dozvěděl o Vás, proto Vás prosím, jestli to u mne má nějakou šanci, i když už si to finančně ani neumím představit, protože jsem úplně na dně.

Předem mnohokrát děkuji
Ondřej P.

Mé vyšetření ukázalo na ložiska na slinivce, nadledvinkách, štítné žláze, příštítných tělískách, žlučovech, průduškách a dásních, ledvinových pánevičkách... dále poruchu metabolismu lepku, živočišných tuků a bílkovin, rostlinných bílkovin a jednoduchých cukrů. Špatně fungující tenké

a tlusté střevo a překyselený organismus. Velké zatížení borreliemi, chlamydiemi, parazity, plísněmi a dalšími mikroorganismy.

Detoxikační kúra sestavená na základě vyšetření musí nejprve zmobilizovat imunitní systém organismu a odstranit poruchy metabolismu. Zároveň se čistí celé tělo od toxinů a patogenních mikroorganismů. Rozhodně je třeba podívat se na zoubky parazitům, na které se nejvíce osvědčil Ořešák americký a Clarkia. Dohodli jsme použití Plasmový Generátor na gorrelie a chlamydie, s nimiž je největší práce. Další vyšetření ukáže, co vše se povedlo a jakou nejvhodnější cestu zvolit příště. O výsledcích vás budu informovat v dalším vydání Regeny.

Abychom porozuměli tomu, jak funguje náš organismus, povíme si něco o obranných liniích organismu.

Obranné systémy organismu proti nemocem

Prvním obrannou linií proti nemocem jsou **trávicí orgány**. Obézních lidí přibývá geometrickou řadou a postižené jsou už i malé děti. Co je příčinou, budeme rozebírat v tomto seriálu.

Trávicí systém vlastně tvoří chemickou rafinerii, která si vyrábí palivo z materiálů (potravin), které jí dodáme. Tvoří asi devět metrů dlouhou trubici, která začíná ústy, kde se zásadité enzymy – sliny účastní počátku trávení, následuje žaludek se svou agresivní kyselinou a hned za ním první část tenkého střeva – dvanácterník, na jehož počátku jsou vývody ze žlučníku a slinivky.



Bez trávicích enzymů těchto dvou orgánů bychom dlouho nežili.

Představte si, jak zamotanou hlavu musí mít zaměstnanci této rafinerie, když na pracovní linku přijde potrava v této skladbě: polévka – nudle, různá zelenina, hovězí maso, voda, sůl, koření a různá ochucovadla. Do toho knedlík, omáčka, vepřové maso, koření. Následuje kávička, zákusek, popřípadě cigareta. Toto vše je složeno z dalších desítek až stovek přísad. Veškerá potrava, za působení trávicích šťáv, je rozkládána a miliony střevních řas se snaží vybrat, co je pro tělo vhodné. Co není vhodné, se posílá dál – k vyloučení. Pokud složení stravy vytváří kvasící či hnilijící prostředí, působí na stěnu střeva dráždivě. Rychle se množící kvasinky či hnilobné bakterie a narůstající toxické prostředí donutí střevo vyrobit průjem, čímž se tohoto nebezpečného prostředí rychle zbaví. Druhou možností je odvodnění, a tak se vytváří tuhá stolice, ze které se už štěpí uhlohydráty a cukr na jednoduchou glukózu, kterou žilky koků vsají a ve svalech je bezprostředně spálena. Tímto způsobem tělo získává svou energii a teplotu. Kdo špatně tráví, bývá zimomřivý. Tuky lze také spálit, ale nejlépe hoří při spalování uhlohydrátů. Co se nestačí spálit, je ukládáno na hořší časy, což vede k obezitě. Pokud pomůžeme tělu pohybem, máme větší šanci spálit vše beze zbytku.

My, středoevropané, žijeme na rozdíl od většiny tohoto světa v nadbytku. Přejídáme se a konzumujeme většinu potravin, které jsou chemicky ošetřeny. Aby toho nebylo málo, vylepšime to užíváním chemických léků. Pijeme mléko, které už dávno není mlékem, a tak dochází k velkému zahlnění nejen střev. Jíme hodně výrobků z mouky, která má šlechtěním daleko více lepku, než co jsou naše střevo schopná rozštěpit. Hlen z mléčných výrobků a lepek z mouky vytváří ve střevě prostředí, ve kterém se mohou množit bakterie, kvasinky, houby a červi. Všichni tito paraziti vytvářejí toxické prostředí svými výměšky. Vzpomeňte třeba, jak to vypadá, když rozpůlíte švestku, ve které je červ. Pokud takto vytváříme parazitům vhodné prostředí dlouhodobě, vede narůstající toxické prostředí ve střevě ke vzniku těžkých onemocnění včetně rakoviny.

Většina dnešní populace trpí velkým záplísňením střev. Je to kolem třiceti druhů plísní, které se postupným ničením střevní mikroflóry dostávají do celého těla. Takto postižený člověk trpí vleklou únavou, apatií, svěděním, ekzémy a dalšími infekcemi, vedoucími ke vzniku alergií, astmat, atd.

Člověk, který nemá v pořádku trávicí systém, trpí špatnou náladou, je bez radosti a bez chuti do života. Barva obličeje je bledá, kůže postrádá pružnost. Na tvářích a na čele se často objevují vyrážky. Čím déle toto trvá, tím více obličej nabývá těstovitého vzhledu. Zduřelý horní let vypovídá o špatně pracujícím žaludku. Zduřelý spodní ret zase o střevních problémech (plynatost, zácpa, průjem, zánět...). Popraskané koutky úst svědčí o špatné funkci dvanácterníku. Špatnou funkci střev nám také signalizují kazící se zuby – horní čtyřky, pětky a spodní šestky, sedmičky. Kolik stoliček by se dalo zachránit vyčištěním střev!

Mám vlastní zkušenost z let, kdy jsem chodil do základní školy. Byl jsem vášnivým čtenářem a ke čtení jsem využil každou chvíli. Často jsem četl v noci s baterkou pod peřinou, aby rodiče nevěděli, a při tomto dobrodružství pořádně vyhládně. Tak jsem se v noci cpal jablčnými povidly, kterých byla doma velká zásoba. Přesazený organismus a nevyspaní vedly časem k velké únavě a šířící se záplísňení postupně k ekzémům, které mě trápily na vojně, v pozdějších letech pak při velkém psychickém a fyzickém vyčerpání (dvě zaměstnání a stavba svépomocí). Vrcholem lehdovce záplísňeného organismu byly do krve rozpraskané ruce a plísněmi sežrané nehty na rukou i nohou. Po marném hledání pomoci klasické medicíny jsem objevil sešity rakouské bylinářky Marie Treben. Začal jsem bylinnými čaji, klystýry, cvičením jógy a hladovkami. Odboural jsem sladké, co nejvíce to šlo, změnil jsem jídelníček – žádné uzeniny, ani mléko. Trvalo to asi tři roky, než jsem se vyléčil. Dnes mám ruce jak panenka. Je mi 58 let, ale vitalitu mám na 30.

Všichni máme život ve svých rukou. Najděte si proto svého poradce, nechte si udělat mapu záteže organismu a **bojujte!**

Provoz poradenského centra v Praze na Florenci, v Křížkové ul. bude zahájen od 1. 12. 201, s možností komplexní diagnostiky, použití Plasmového generátoru RPZ14 od spol. Zapper, nákupem protiparazitálních a dalších preparátů a přístroji vhodných pro odbourání mikrobiálních zátěží a navrácení vitality člověka, odborně provedených masáží a poradenství v oblasti zdraví a výživy. Více informací najdete je na stránkách: www.Detox – medicina.cz, případně objednání na vyšetření: František Kouba, tel.: 608 809 260. Centrum detoxikační medicíny v Hradci Králové, Malé náměstí č. 129.

Název článku

Máme ještě šanci?

Autor článku

František Kouba



Fotografie
přivrac